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2023 F6 ARTEIREZE ITET Y RXIEDC CKDEZEHA K42 2023)
BENE EYER R1ZFREER[REICHVLOSNSEREKTN (1318) I
TEDBYRIDTEVE LT, BFEULTCETEVWLET,

[R]
i £1 EABSEREICHL SN TRERER

Cor &L (#E Cer) eCer(mL/%) = (140— £ #5) x &/ (72 x MiECr) <0.85 : THEDIFA)
(Cockceroft-Gault =)

lib=e e e =) = Nplel Ak 3 15v | eGFRer (mL/4/1.73 m?) =194 X Mj& Cr~ 9% x s~ 028 (x 0.739 : NG
(eGFR) =)
BHEEERIIR S B O BHAESHM A EARNE (mL/2) DIBE - XBSA/1.73

SZAZFLCICELBZEAAD eGFRcys (mL/4/1.73 m?) = {(104 x Cysd—1.019|x 0.996 &5 ( X 0.929 : &
GFR#& 5L HNIHE)) —8l
(eGFRcys) BHERERIR 5 8 O BHEERHM A E R E (mL/2) DIFE - xBSA/1.73

BSA={AE%4% x &K% x 0.007184 (DuBois =)
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Cor &L (#E Cer) eCer(mL/%) = (140— £ #5) x &/ (72 x MiECr) <0.85 : THEDIFA)
(Cockcroft-Gault =)

lib=e e s =) = Nlel Ak 1| eGFRer (mL/43/1.73 m?) =194 x Mj& Cr~ 9% x s~ 028 (x 0.739 : NG
(eGFR) &)
BHEEERIIR S B O BHAESHM A EFNE (mL/2) DIBE - XBSA/1.73

SZAFLCILEBAAAD eGFRcys (mL/43/1.73 m?) = {(104 x Cys¢ 1019 % 0.996 F & ( X 0.929 : Zik
GFRHEE ni54))—8l
(eGFRcys) BHERET % 5 8 D BHEREFHE BRI E (mL/5) DIHFE - xBSA/1.73

BSA={AE%4% x &K% x 0.007184 (DuBois =)
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TEDBYRIDTEVE LT, BFEULTCETEVWLET,
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£1 EABRSEHRTICAV SN TRERER

Cer & (#E Cer) eCer (mL/%}) = (140— F &) X KE/ (72 x MiE Cr) (X 0.85 : LHEDIHE)
(Cockeroft-Gault zt)

b (o SN =N elaat: 3 E=il eGFRcr (mL/4/1.73 m?) =194 x I15& Cr~ 9% x FE 4287 (x 0.739 : LMD
(eGFR) &)
BHERER 3% 5 8 D BHEREFHE B R E (mL/4) DIHFE - xBSA/1.73

V2ARFLCICLBARAD eGFReys (mL/4/1.73 m?) = {(104 X CysC—1.019 X 0.996 f#5 (X 0.929 : &
GFRiftE R HDiHE)) —8)
(eGFRcys) BHEBERIR 5 B O BHEETM A ERIE (mL/2) Di5E - xBSA/1.73

BSA={FE%% x &K% X 0.007184 (DuBois =)
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Cer &L (#H Cer) eCer(mL/4) = (140—F#4|(5%))) x AE (kg) /72 x [f17& Cr(mg/dL)[( < 0.85 :
(Cockeroft-Gault ) THEDIZE

liib={o e N =P NI St 35wl eGFRer (mL/4/1.73 m?) =194 x Ifl i Cr((mg/dL)|~"%%* x £ #8|(#%)[~°2%7 ( x
(eGFR) 0.739 : THEDIFE
BHEERIt 5 E DO BHEEFTM A EAE (mLY/4) DIZBE 1 XBSA/1.73

YZXBFLCICLBAEXAD eGFRcys(mL/4/1.73 m?) = {(104 x CysC(mg/L)|=-219x 0.990FH®) (
GFRiftE 0.929 : ZHDIHE)) —8
(eGFRcys) BHEEERIR 5 2D BREE MY MERNE (ML) DIHE - XBSA/1.73

0725 % 0.007184 (DuBois )
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